2024/5/6 星期一

五一档破 16亿 票房战意外频出

《维和防暴队》微弱领先"九龙城寨"成黑马"火锅"撤档

五一假期收官,五一档票房出 据猫眼专业版数据,截至5月5日 20时20分,2024年五一档新片总票房 达到16亿元! 超越了2023年同期的 15.19亿元。其中《维和防暴队》《末 路狂花钱》《九龙城寨之围城》分列票 房榜前三位。

本以为《维和防暴队》会遥遥领先, 结果是票房险胜;本以为《九龙城寨之 围城》不会特别亮眼,结果口碑推动了 票房高涨;而集结了流量明星的《没有 一顿火锅解决不了的事》不仅没有赢得 票房,还在5月5日宣布撤档……大家 猜到了这个五一档票房会火,万万没 想到票房战意外频出。







轮流坐庄**《维和防暴队》险胜**

今年五一档共有8部电影上映。其中动画片《哈尔的移 动城堡》《间谍过家家代号:白》都选在4月30日上映。黄景 瑜、王一博等出演的动作片《维和防暴队》,杨幂、于谦的悬疑 喜剧片《没有一顿火锅解决不了的事》,古天乐等人出演的香 港动作片《九龙城寨之围城》,张子枫、胡先煦的爱情片《穿过 月亮的旅行》以及开心麻花电影《末路狂花钱》、动画片《猪猪 侠大电影·星际行动》均在5月1日上映。

早在票房预售时期,《维和防暴队》就有了冠军相。作为 首部海外维和题材商业片,《维和防暴队》讲述了中国维和警 察防暴队在海外执行任务的故事。但是影片宣传的"够燃、够 热血"并没有让观众看个过瘾,王一博、黄景瑜的流量也没有 成为影片票房的超强助力。"剧情不足以撑起整部电影""年轻 演员演技不够"等等评论也随着影片的上映出炉。该片在五 一档前两日票房达到了2.42亿,然而票房高燃也就这两天。 自3日起,单日票房冠军就让位给《末路狂花钱》

最终,《维和防暴队》《末路狂花钱》《九龙城寨之围城》分 别获得4.03亿元、3.88亿元、3.30亿元(截至5月5日20时20



开心就好 **喜剧片动作片笑了**

五一档最后一天,《维和防暴队》不仅单日票房没有打败 《末路狂花钱》,档期总观影人次也落后于后者。"爽片"《末路 狂花钱》成了开工前影迷的第一选择。

"是我近期看的笑点最多的影片""一部诚意十足的喜剧电 影,内耗的情绪得到了释放,很解压。"近年来开心麻花的电影质量 并不稳定,《末路狂花钱》则得到了肯定,很多影迷表示与影片里的 故事产生了人生共鸣。这也是该片票房稳定上涨的重要因素。

在上映之前,《九龙城寨之围城》并没有在五一档获得相当 的关注,毕竟之前多部港片在票房大战中败北。没想到,该片 上映前两日就取得1.86亿的成绩。"拳拳到肉"的动作片,香港 老戏骨的集体发力,让《九龙城寨之围城》在各种特效炫技的光 影中显得格外"怀旧",从而也让影迷找到了不一样的感觉。

又见撤档"火锅"确实有问题

5月5日12时,《没有一顿火锅解决不了的事》宣布撤 档。出品方发文表示,自上映以来,因为各种环境因素,导致 影片没有与更多的观众见面。将于5月6日撤档,已开出场次 的影城可继续放映。

在宣布撤档之时,《没有一顿火锅解决不了的事》票房为 5186万。这部电影由丁晟执导,杨幂、于谦、余皑磊、李九霄等主 演,豆瓣评分6.3分。该片讲述了四个互不相识的人在戏院后台 库房分赃,意外牵扯进一桩命案,一顿热辣滚烫的火锅翻滚着层 出不穷的悬疑。这部影片上映之前在社交媒体上引发的热度很 高,尤其是电影业内人士都在大力宣传该片,让人不禁想起了春 节档的《红毯先生》。虽然热度高,但似乎出现了巨大的票房转 化问题。"择期再战"显然也不是挽回颓势的最佳选择。

其实,在五一之前,动画片《小倩》就突然宣布撤档,退出 了五一档的争夺。作为光线动画成立以来倾力打造的中国神 话宇宙的第一部电影,《小倩》的市场关注度不言而喻,尤其是 在今年五一档撞上两部大热日本动画电影,正面交锋曾让外界 期待不已。然而前期口碑发酵不足,《小倩》还是撤档了

最终,《间谍过家家代号:白》《哈尔的移动城堡》分别拿 下了五一档票房第四、第五名。

本版撰稿 观海新闻/青岛晚报 记者 贾小飞



- ■全国统一邮发代号:23-343
- ■本地统一零售价1元
- ■本报编辑部地址: 青岛市崂山区株洲路190号
- ■发行热线:82880022 ■新闻热线:82860085
- ■广告咨询:82933112 ■差错举报:82860085